

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,

Ο κ. Δρίβας, η κα. Αδαμοπούλου και ο κ. Γεροδήμος, δηλαδή η παιδαγωγική ομάδα που συντονίζουμε το πρόγραμμα σχολικών δραστηριοτήτων «**Πάμε να βρούμε ένα αστέρι**», σας ευχόμαστε «Καλή Χρονιά, με υγεία στις οικογένειές σας»! Ευχόμαστε επίσης «καλή πρόοδο στα παιδιά σας» και σας ευχαριστούμε που αποδεχτήκατε τη συμμετοχή τους στο πρόγραμμα.

Σας ενημερώνουμε ότι ο / η είναι ανάμεσα στους 30 μαθητές που θα συμμετέχουν στο πρόγραμμα. Οι ενδιαφερόμενοι μαθητές ήταν περισσότεροι και κάποιοι έμειναν εκτός, αλλά δεν αποκλείονται! Θα είναι αναπληρωματικοί! Εφόσον κάποιοι από τους 30 συμμετέχοντες δεν έρχονται στις Κυριακάτικες συναντήσεις ή δεν υλοποιούν τις εργασίες που αναλαμβάνουν ή δεν συνεργάζονται αρμονικά ή δεν επιδεικνύουν κόσμια συμπεριφορά, θα αντικατασταθούν από αναπληρωματικούς!

Σας υπενθυμίζουμε ότι το πρόγραμμα θα υλοποιηθεί από τον Ιανουάριο μέχρι και τον Απρίλιο, με συναντήσεις κάθε Κυριακή βραδάκι, πλην γιορτών και εκτάκτων γεγονότων. **Στην πρώτη συνάντηση την Κυριακή 12/1/2025, 6:30 – 8:00 μ.μ. στο χώρο του 3^{ου} Γυμνασίου Ναυπάκτου**, θα παρουσιάσουμε στους μαθητές τους **στόχους** του προγράμματος και τις εργασίες που οι μαθητές πρόκειται να υλοποιήσουν, όπως τους έχουμε σκεφθεί εμείς. Θα ακούσουμε βεβαίως και προτάσεις των μαθητών για υλοποίηση και άλλων εργασιών.

Εφόσον το επιτρέψει ο καιρός θα κάνουμε **ουρανογραφία** με πράσινο λέιζερ και **αστροπαρατήρηση** με τηλεσκόπιο. Θα δείξουμε δηλαδή και θα αναγνωρίσουμε στον ουρανό αστερισμούς, αστέρια και πλανήτες και θα προσπαθήσουμε να παρατηρήσουμε - μέσα από το τηλεσκόπιο της Αστρονομικής Εταιρείας Πάτρας «**Ωρίων**» - την εικόνα των πλανητών Αφροδίτη, Δία, Κρόνο, Άρη, καθώς και την Σελήνη. Προς το παρόν η πρόβλεψη δεν είναι καλή και δείχνει ότι την Κυριακή θα έχει συννεφιά και ίσως βροχή.

Για τις ανάγκες της επικοινωνίας μεταξύ των συμμετεχόντων, καλούμε τους μαθητές να φτιάξουν λογαριασμό στη διεύθυνση auth.4all.e-me.edu.gr, και στη συνέχεια να ζητήσουν εγγραφή στην κυψέλη [4all.e-me.edu.gr/groups/pamenavroumenaasteri](https://groups.pamenavroumenaasteri), στον τοίχο της οποίας θα αναρτούμε ανακοινώσεις σχετικά με το πρόγραμμα.

Τέλος, αφού σας ευχαριστήσουμε που εγκρίνατε τη συμμετοχή του / της στην πολυήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη που προγραμματίζουμε στην Αθήνα, σας **ζητάμε** μία ακόμη **συναίνεση, να επιτρέψετε να εμφανίζεται ο / η σε φωτογραφίες ή βίντεο που θα ανεβάζουμε στο blog που δημιουργήσαμε**, <https://blogs.4all.e-me.edu.gr/hive-pamenavroumenaasteri/>, στο οποίο θα καταγράφουμε τις δραστηριότητες των μαθητών κατά την υλοποίηση του προγράμματος.

Επιτρέπω / Δεν επιτρέπω την ανάρτηση φωτογραφιών ή βίντεο στο blog του προγράμματος.

Όνοματεπώνυμο και υπογραφή γονέα/κηδεμόνα

.....

Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με τον κ. Δρίβα στο τηλ. 6972176578 και στο anargy@sch.gr.